Problema 11 (moto di caduta libera a traiettoria parabalica)

Un cannone, sifuato 1n una zona pianeggiante, spara un colpo con una velocita imiziale v=500
km'h ed alzo «=30.0".

(a) Trascurando la resistenza dell aria, dimostrare che la traiettoria & un arco di parabola.
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(&) Calcolare la gittata del cannone e 1l tempo di volo del proiettile.
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() S1massimizzi la gittata mantenendo costante vy
(&) Dhscutere qualitativamente 1l caso 1n cui s1 tenga conto della resistenza dell ana.
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Problema 12
Una biglia, che si locita .Tﬂ, %
na biglhia, che s1 muove con veloct o
costante  vw=10 m's sopra un X
pianerottolo orizzontale, imbocca una L
rampa di scale. Sapendo che ogm p
gradino e alto 5=15 cm e profondo
p=20 cm, determinare il primo gradino | -
colpito dalla biglia. M&
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